
 
 

NOTĂ INFORMATIVĂ 
la proiectul hotărârii Guvernului  

„Cu privire la completarea anexei nr.2   
la Hotărârea Guvernului nr. 419 din 18.06.2012” 

 
În temeiul Legii nr. 179 – XVI din 10.07.2008 cu privire la parteneriatul public-

privat, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării a elaborat proiectul hotărârii de Guvern 
cu privire la completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 419 din 18.06.2012 cu 
privire la aprobarea listei lucrărilor şi serviciilor de interes public național propuse 
parteneriatului public-privat. 

În acord cu politica statului de a crea un areal sportiv multifuncțional și de agrement  
pentru cetățenii țării, inclusiv infrastructură modernă pentru evenimente complexe 
(sportive, concerte, conferințe și expoziții), se propune proiectarea și construcția unui 
obiectiv de menire socială, culturală și sportivă – arenă polivalentă. 

Scopul proiectului dat este dezvoltarea infrastructurii sportive și culturale din 
Republica Moldova prin crearea unui obiectiv multifuncțional întru promovarea modului 
sănătos de viață.  
        Prin proiect, calitatea de partener public se atribuie Ministerului Educației, Culturii 
și Cercetării care va fi responsabil de dezvoltarea proiectului de parteneriat public privat 
”Lucrări de proiectare şi construcție a arenei polivalente” de nivel național prin 
întreprinderea unor acțiuni concrete în vederea edificării arenei polivalente. Ulterior 
aprobării proiectului dat, partenerul public desemnat va asigura elaborarea studiului de 
fezabilitate în scopul elucidării viabilității și identificării soluțiilor optime de finanțate și 
dezvoltarea proiectului vizat. 

Proiectul nu conţine prevederi de reglementare a activităţii de întreprinzător în 
contextul Legii cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de 
întreprinzător nr. 235-XVI din 20 iulie 2006, astfel decăzând necesitatea examinării 
acestuia de către Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător. 

În contextul celor expuse, conform prevederilor Legii nr. 317 – XV din 18 iulie 
2003 privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei 
publice centrale şi locale, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării prezintă proiectul 
hotărârii Guvernului cu privire la completarea anexei nr.2 la Hotărârea Guvernului nr. 
419 din 18.06.2012 spre examinare și avizare. 
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